
 

Ena stvar rešuje. Samo ena vera je sprejemljiva.  
Samo eno vero je Pavel učil kot evangelij, ki ga je 

prejel od Jezusa in odreši človeka v sedanjem 
času.  

To je vera v Kristusovo smrt za naše grehe, 
njegov pokop in telesno vstajenje za naše večno 
življenje. 
Kristusovo delo na križu je tisto, kar rešuje.  
Ali je tvoja vera v to? 

 

»Kdor pa ne dela, ampak veruje v tistega, ki 
opravičuje brezbožnega, se mu vera šteje v 
pravičnost.« – Rimljanom 4:5 

 

 

Več brezplačnih virov najdete na: 
www.gospelgracegod.com 

www.youtube.com/@EvangelijMilosti 

 
Vera v kaj? 

 
Včasih ljudje vprašajo: »Ali je vera dovolj za 
odrešenje?« ali »Ali imaš vero?« …  
…Vero v kaj?  

Vera sama po sebi ni nič posebnega. Vsak, ki 
razmišlja je človek vere, ampak vera v kaj?  
V vseh lažnih religijah so ljudje z vero, ampak 

vera v kaj?  

Vsak obiskovalec cerkve, ki ne pozna/razume 

Svetega pisma, pravi, da je človek vere, ampak 

vera v kaj?  

Samo imeti vero je nesmiselno, razen če je vera v 
pravo stvar. Prava stvar je vedno tista, ki jo Bog 

priskrbi. 
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Bog je priskrbel sredstvo za opravičenje 

brezbožnih ljudi brez njihovih dobrih 

del. 

Če se tvoja vera ob tej trditvi zvija, 

potem je tvoja vera za Boga popolnoma 

nesprejemljiva in nimate vere v evangelij, 

ki rešuje danes. 

Bog odreši brezbožne, ki svojo vero polagajo v 

Kristusovo smrt, pokop in vstajenje na tretji dan 

kot celotno plačilo za vse svoje grehe. 

Ko veruješ, te Bog z enim Duhom krsti v 

Kristusovo telo, kar je današnja cerkev 

(1Kor.12:13). 

Tako prejmeš večno življenje v Kristusu, 

odpuščanje od vseh grehov, Božjo pravičnost in 
spravo/odnos z Bogom zastonj po veri. 

(Kol. 2:12-13, Rim. 3:22, 2 Kor. 5:16-21) 

Ko Sveto pismo pravi, da moramo imeti vero, 

se moramo vprašati: "V kaj?" 

V Bibliji niso vsi ljudje verjeli v isto stvar.  

Vera v zavezo, postavo, prihodnje kraljestvo ali 

ime Božjega Sina ni vsebina evangelija danes. 

Brez Kristusove smrti in vstajenja je krščanska 
vera slepa, nemočna za odrešitev, neumna in 
nesprejemljiva za Boga. 

   Zato Pavel toliko poudarja oznanjevanje križa 

kot glavno stvar naše vere. 

Sporočilo križa je za izgubljene norost, za nas, ki 

smo rešeni pa je Božja moč. (1Kol. 1:18) 
   Ljudje verjamejo v čudeže, angele, dobra dela, 

karmo in bodo krivi na sodni dan. Ljudje imajo 

vero v človeštvo, dobro voljo in dobrodelnost, 
vendar ne bodo rešeni, ker so zavrnili Božjo 
oskrbo, to je žrtvovanje Jezusa Kristusa. 

   Rešeni smo z zaupanjem v evangelij našega 
odrešenja, ne z vero v čustva, cerkve, papeže, 
verske sisteme, dobra dela, trdo delo, obiskovanje 

cerkve, angele, čudeže ali katero koli od 
milijonov stvari, v katere ljudje verjamejo. 

   Zaupali ste v Jezusa, ko ste slišali besedo 
resnice, evangelij svojega odrešenja; v katerem 

ste tudi, ko ste verovali, bili zapečateni s Svetim 

Duhom obljube (Ef. 1:13). 
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